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06ª - Ata da Reunião Solene de Homenagem “Capitão Daniel Alves de Lima”. 

Câmara Municipal de Guaçuí, Estado do Espírito Santo, Ao (04.09.2025) quarto 

dia do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco, quinta-feira, às 18h30 

realizou-se a sexta reunião Solene da primeira sessão legislativa da vigésima 

legislatura. Com a palavra o Sr. Wellinton Vieira (LOCUTOR): Desejou uma boa noite 

a todos, e citou que, é com grande honra e imensa alegria que os Vereadores da 

Câmara Municipal de Guaçuí, agradecem profundamente a presença de todos que se 

juntam a nós nesta solenidade, em que a Câmara Municipal de Guaçuí presta uma 

justa homenagem aos valorosos Agentes de Segurança Pública do Nosso Município. 

Continuando, destacou ainda, que nesta ocasião solene, os Vereadores tem a honra 

de entregar o Diploma “Capitaão Daniel Alves de Lima”, uma destinação que 

reconhece o empenho, a coragem e o compromisso daqueles que, diariamente, 

dedicam suas vidas à proteção e ao bem-estar da nossa comunidade. Em seguida, 

dando continuidade na solene, convidou os Excelentíssimos Vereadores da Câmara 

Municipal a assumirem seus lugares: ADIMILSON MOREIRA OLIVEIRA; AROLDO 

MONTONI FERREIRA; DENIS LESQUEVES NETO; JOSÉ CARLOS PEREIRA LEAL; 

NELSON CÉSAR IBANEZ FERNANDES; PAULO HENRIQUE COUZI ROSA; RODRIGO 

PEGAS DE CARVALHO; VALMIR SANTIAGO; WILKES DE OLIVEIRA e o Presidente 

em exercício desta Casa de Leis Vereador RENATO FARIA NOGUEIRA. Com a 

palavra o Vereador e Presidente Renato Duponi, desejou uma boa noite a todos e 

agradeceu a cada um pela presença nesta solenidade, disse que este Vereador e os 

demais Edil ser sentem honrados em recebê-los. Em seguida com a palavra o 

Locutor Wellinton Vieira, convidou os Vereadores Valmir Santiago e Wilkes de 

Oliveira para recepcionarem as autoridades que irão compor a mesa: Convidou o 

Vice-Prefeito Dr. Paulo César Antunes – Representando o Exmo. Senhor Prefeito 

Municipal Vagner Rodrigueis Pereira; Tenente Coronel Dickson Delegado – 

Comandante do 3° BPM; Major Romulo Augusto – Subcomandante do 3° BPM; 

Tenente Rogério Oliveira – Comandante da 2° Cia do 3° BPM; Subtenente Jandovi 

da Silva Fernandes – Chefe de Instrução do TG 013. Dando continuidade, convidou 

os Vereadores Adimilson Moreira e Rodrigo Candó para recepcionarem os 

Homenageados. SOLDADO ANDRÉ SILVA DE OLIVEIRA; 1° SGT. ANDRELINO DE 

PAULA QUEIROZ; CABO AFFONSO SILVA POLASTRELI; CABO ELLEN KRISTIAN 

DE CARVALHO FARIA; SOLDADO ERIC DE OLIVEIRA BARBOSA; 3° SGT. 

HENRIQUE MARCOLINO DA SILVA; POLICIAL CIVIL MARCOS ANTONIO 

RODRIGUES; 1° SGT. REGINALDO LUIZ BRAGA; SOLDADO RODOLFO DE 

OLIVEIRA RIBEIRO; SUBTENENTE ROMÁRIO TEIXEIRA GUIMARÃES. Em seguida, 

com a palavra o Vereador e Presidente Renato Duponi, solicitou a todos que 
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ficassem de pé para ouvir a leitura da Bíblia Sagrada, Salmos 150 a ser feito pelo 

Vereador Denis Lesqueves, e permaneçamos de pé para ouvirmos a execução do 

Hino Nacional Brasileiro. Após a execução do Hino Nacional Brasileiro, com a 

palavra, o Locutor Wellinton Vieira, informou que dará início à Solenidade de 

Entrega do Diploma “CAPITÃO DANIEL ALVES DE LIMA”. Dito isto, solicitou que 

fosse apresentada a História de vida do Soldado ANDRÉ SILVA DE OLIVEIRA. Após 

a apresentação convidou o Solado ANDRÉ SILVA DE OLIVEIRA, para receber o 

Diploma CAPITÃO DANIEL ALVES DE LIMA, e o Vereador DENIS LESQUEVES 

NETO para fazer a entrega da referida homenagem e em seguida proferir seu 

discurso. Dando continuidade, solicitou que fosse apresentada a História de vida do 

1° SGT ANDRELINO DE PAULA QUEIROZ. Após a apresentação convidou 1° SGT 

ANDRELINO DE PAULA QUEIROZ, para receber o Diploma CAPITÃO DANIEL 

ALVES DE LIMA, e o Vereador ZÉ RUIM para fazer a entrega da referida homenagem 

e em seguida proferir seu discurso. Dando continuidade, solicitou que fosse 

apresentada a História de vida do Cabo AFFONSO SILVA POLASTRELI. Após a 

apresentação convidou o Cabo AFFONSO SILVA POLASTRELI, para receber o 

Diploma CAPITÃO DANIEL ALVES DE LIMA, e o Vereador PAULINHO DO 

VITALINO para fazer a entrega da referida homenagem e em seguida proferir seu 

discurso. Continuando, solicitou que fosse apresentada a História de vida da Cabo 

ELLEN KRISTIAN DE CARVALHO FARIA. Após a apresentação convidou a Cabo 

ELLEN KRISTIAN DE CARVALHO FARIA, para receber o Diploma CAPITÃO 

DANIEL ALVES DE LIMA, e o Vereador VALMIR SANTIAGO para fazer a entrega da 

referida homenagem e em seguida proferir seu discurso. Dando continuidade, 

solicitou que fosse apresentada a História de vida do Sodado ERIC DE OLIVEIRA 

BARBOSA. Após a apresentação convidou o Soldado ERIC DE OLIVEIRA BARBOSA, 

para receber o Diploma CAPITÃO DANIEL ALVES DE LIMA, e o Vereador RENATO 

DUPONI para fazer a entrega da referida homenagem e em seguida proferir seu 

discurso. Dando continuidade, solicitou que fosse apresentada a História de vida do 

3° SGT HENRIQUE MARCOS DA SILVA. Após a apresentação convidou o 3° SGT 

HENRIQUE MARCOS DA SILVA, para receber o Diploma CAPITÃO DANIEL ALVES 

DE LIMA, e o Vereador RODRIGO CANDÓ para fazer a entrega da referida 

homenagem e em seguida proferir seu discurso. Dando continuidade, solicitou que 

fosse apresentada a História de vida do Policial Civil MARCOS ANTONIO 

RODRIGUES. Após a apresentação convidou o Policial Civil MARCOS ANTONIO 

RODRIGUES, para receber o Diploma CAPITÃO DANIEL ALVES DE LIMA, e o 

Vereador AROLDO MONTONI para fazer a entrega da referida homenagem e em 

seguida proferir seu discurso. Dando continuidade, solicitou que fosse apresentada a 
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História de vida do 1° SGT REGINALDO LUIZ BRAGA. Após a apresentação convidou 

o 1° SGT REGINALDO LUIZ BRAGA, para receber o Diploma CAPITÃO DANIEL 

ALVES DE LIMA, e o Vereador WILKES DE OLIVEIRA para fazer a entrega da 

referida homenagem e em seguida proferir seu discurso. Dando continuidade, 

solicitou que fosse apresentada a História de vida do Soldado RODOLFO DE 

OLIVEIRA RIBEIRO. Após a apresentação convidou do Soldado RODOLFO DE 

OLIVEIRA RIBEIRO, para receber o Diploma CAPITÃO DANIEL ALVES DE LIMA, e o 

Vereador ADIMILSON MOREIRA para fazer a entrega da referida homenagem e em 

seguida proferir seu discurso. Dando continuidade, solicitou que fosse apresentada a 

História de vida do Subtenente ROMARIO TEIXEIRA GUIMARÃES. Após a 

apresentação convidou do Subtenente ROMARIO TEIXIEIRA GUIMARÃES, para 

receber o Diploma CAPITÃO DANIEL ALVES DE LIMA, e o Vereador NELSINHO 

SALVADOR para fazer a entrega da referida homenagem e em seguida proferir seu 

discurso. Em seguida o locutor Welliton Vieira passou a palavra ao Presidente desta 

Casa de Leis em exercício Vereador Renato Duponi, para dar seguimento à sessão. 

Com a palavra o Presidente, informou que este Vereador e os demais Vereadores, 

como também os Colaboradores da Câmara Municipal de Guaçuí, agradecem à 

presença de todos nesta Solenidade, autoridades, convidados, agradeceu também em 

especial a presença dos homenageados. Nada mais havendo a tratar nesta Reunião, 

às vinte horas e cinquenta e sete minutos o Presidente deu como encerrada a 

Solenidade do dia 04/09/2025, e convidou a participarem do coquetel.   

 
 
 

                RENATO FARIA NOGUEIRA                 WILKES DE OLIVEIRA 

                 - Presidente em exercício-                                             - 1º. Secretário - 

 

            Assinatura dos Vereadores presentes para a discussão da Ata. 

 

 

 

Adimilson Moreira Oliveira_________________________________________________________ 

 

 

 

 

Denis Lesqueves Neto _______________________________________________________________ 
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Nelson César Ibanez Fernandes_____________________________________________________ 

 

 

 

Paulo Henrique Couzi Rosa__________________________________________________________ 

 

 

 

Rodrigo Pegas de Carvalho__________________________________________________________ 

 

 

 

Valmir Santiago______________________________________________________________________ 
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